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по результатам общественных обсуждений по проекту Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, применяемой при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства в муниципальном образовании Сюксюмское сельское поселение Инзенского района Ульяновской области на 2024 год

с.Сюксюм, ул. Советская, д.14                                                                                01.11.2023

	Общественные обсуждения проведены в соответствии с пунктами 10, 11 Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, утверждённых постановлением Правительства РФ от 25.06.2021 № 990. 

Инициатор проведения общественных обсуждений:
Администрация МО Сюксюмское сельское поселение.

Тема общественных обсуждений: 
Проект программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, применяемой при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства в муниципальном образовании Сюксюмское сельское поселение Инзенского района Ульяновской области на 2025 год. 

Оповещение о начале общественных обсуждений, а так же проект программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, применяемой при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства в муниципальном образовании Сюксюмское сельское поселение Инзенского района Ульяновской области на 2024 год, были размещены на официальном сайте Администрации Сюксюмское сельское поселение с 01.10.2023 по 31.10.2023.

Дата проведения общественных обсуждений: с 01.10.2023 по 31.10.2023.
Результат:
	Общественные обсуждения проведены с соблюдением установленных требований. В период проведения общественных обсуждений (с 01.10.2023 по 31.10.2023) предложений и замечаний по вышеуказанному проекту от граждан и юридических лиц не поступило.


 Глава администрации
МО Сюксюмское сельское поселение                                                  М.Р. Зибиров
	
